СОВЕТ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

26 июня 2023 год

№186

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 13 июня 2023 г. N258-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Совет Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение о муниципальной службе в Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 30 января 2023 года №152 «Об утверждении Положения о муниципальной службе Апастовском муниципальном районе Республики Татарстан» следующее изменение:

подпункт 1 пункта 18.3 изложить в следующей редакции:

- «1)доклада о результатах проверки, проведенной подразделением кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации;».
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на заместителя Главы Хантимирова Л.Т.

Глава Апастовского муниципального района Республики Татарстан — Председатель Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан

А.Г. Зиганшин